

Публичный отчет председателя первичной профсоюзной организации МКДОУ «Детский сад №12 «Колокольчик» за 2023 год

Первичная профсоюзная организация является структурным звеном-организацией профсоюзов работников народного образования.

В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами. Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

На сегодняшний день наша первичная профсоюзная организация насчитывает 22 человека. Главным фактором членства в профсоюзе является работа профсоюза по защите социально-трудовых и профессиональных интересов членов профсоюза. Вся работа профсоюзного комитета проводится в тесном сотрудничестве с администрацией ДОУ. Ежегодно составляется план работы год.

Контроль над соблюдением законодательства по охране труда, созданием безопасных и здоровых условий труда в ДОУ - является важным направлением в работе нашей профсоюзной организации. Обязанность по организации безопасных условий труда, проверки знаний работников и наших воспитанников возложена на руководителя и комиссию по охране труда, созданную из представителей работодателя и членов профсоюзного комитета.

Все члены профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзная организация и комиссия по охране труда. Профсоюзная организация и заведующий ДОУ заключили соглашение по охране труда.

Ежегодно председатель первичной профсоюзной организации и заведующий ДОУ, отчитываются по итогам выполнения коллективного договора на общем собрании работников ДОУ. Председатель профсоюзной организации принимает участие в работе комиссии по оценке выполнения работ сотрудниками и установлении стимулирующих выплат. Профком осуществляет контроль над соблюдением законодательства о труде по вопросам приема и увольнения. Председателем проверены все трудовые книжки на своевременность оформления записей в них. График предоставления ежегодных оплачиваемых отпусков составляется работодателем с учетом мнения профсоюзного комитета. В коллективе ДОУ созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника ДОУ. Своевременно по графику, составленному заведующим педагоги ДОУ повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию. Вся деятельность профкома на виду всего коллектива. Помощником в информировании членов профсоюзной организации является профсоюзный уголок, здесь можно познакомиться с информацией профсоюзной организации работников образования нашего района, профсоюзной организации ДОУ, материалами периодической печати, поступившими документами. Заседания профсоюзной организации проводятся 2 раза в год. На них выносятся вопросы соблюдения трудового законодательства администрацией ДОУ, охраны труда, обсуждаются социально-бытовые проблемы, идет планирование культурно-массовых мероприятий. Собрания профсоюзной организации и заседания профкома протоколируются.

Профсоюзная организация ДОУ проводит большую работу по освещению деятельности Профсоюза через наглядную агитацию (выдержки из статей, знакомит с редакциями новых законов). В распоряжении профсоюзной организации для информирования членов профсоюза, а также всей общественности ДОУ используется информационный стенд профсоюза работников. Он знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников ДОУ с отдельными сторонами жизни и деятельности

профсоюзной организации. Наряду с современными средствами, заслуженной популярностью пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте: встречи, профсоюзные кружки, собрания. Размещением

информации на профсоюзном информационном стенде школы занимаются члены профкома, ответственные за данную работу (объявления, поздравления и т.п.). Профком ДОУ проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов.


Одним из основных направлений профкома ДОУ является оздоровительная работа сотрудников и их детей. Ежегодно несовершеннолетние дети в декабре месяце посещают новогодние представления в городе Калуге. Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса.

Мы уделяем особое внимание проблемам молодежи, вовлекаем ее в свои ряды. Наши молодые педагоги принимают активное участие в районных профессиональных конкурсах. Принимаем активное участие в акциях «Спешите делать добро», «Георгиевская ленточка», «Свеча памяти», «Подарок ветерану». Профсоюзная организация нашего ДОУ каждый год активно участвует в Первомайских демонстрациях.

В течение года профсоюзный комитет:

- осуществлял проверку соглашения по охране труда;
- контролировал прохождение сотрудниками медицинского осмотра;
- контролировал выполнение коллективного договора;
- осуществлял контроль за выплатой пособия по временной нетрудоспособности.

Председатель Профсоюзной организации
МКДОУ «Детский сад № 12 «Колокольчик»

 Егоркина Е.Г./